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 انخرٌطح انجٍنٍح :

 هً خرائط ذحذد يىاقع انجٍناخ وذرذٍثها عهى انكرويىسىو ورنك ين خلال يعرفح نسثح ظهىر انرراكٍة انجٍنٍح انجذٌذج

 كرويىسىوأهًٍح انخرائط انجٍٍُح : ذحذٌذ يىاقع انجٍُاخ وذرذٍثها عهى ان 

 ذى عًم انخرائط انجٍٍُح يٍ خلال يعرفح َسثح ظهىر انرراكٍة انجٍٍُح انجذٌذج 

 ذعرًذ َسة انعثىر انجًٍُ تٍٍ أي زوج يٍ انجٍُاخ انًرذثطح عهى انًسافح تٍٍ انجٍُاخ 

  ًٍُعثىر انجًٍُكهًا قهد انًسافح تٍٍ انجٍُاخ قهد َسثح انو كهًا زادخ انًسافح تٍٍ انجٍُاخ زادخ َسثح انعثىر انج 

 انجٍٍُح انجذٌذج كهًا زادخ انًسافح تٍٍ يىاقع انجٍُاخ انًرذثطح عهى انكرويىسىو زادخ احرًانٍح حذوز انعثىر انجًٍُ تٍُهًا فرسداد َسثح حذوز انرراكٍة 

 تٍٍ انجٍُاخ انًرذثطح وذقم تقهح انًسافح تٍُها تسٌادج انًسافحانجًٍُ  سداد نسة انعثىرذ 

  ًلاٌ نكم جٍٍ يىقع ثاتد ويحذد عهى انكرويىسىو تٍن أي زوج ين انجٍناخ انًرذثطح نسثح ثاترح ويحذدج عهى انكرويىسىو ورنكنسة انعثىر انجٍن 

 (  نسثح انعثىر انجٍنً = انًسافح تٍن انجٍناخ ) تىحذج خرٌطح جٍنٍح 

  = 011نسثح انعثىر + نسثح الارذثاط% 

  = نسثح انعثىر انجٍنً  -% 011نسثح  الارذثاط 

 عذد الأفراد انُاذجح يٍ ارذثاط انجٍُاخ                                   

                                                        =  011× حساب َسثح الارذثاط% 

 انعذد انكهً                                               
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 اد انُاذجح يٍ انرراكٍة انجٍٍُح انجذٌذج     عذد الأفر                               

                                                                       =  011× حساب َسثح انعثىر% 

 انعذد انكهً                                                     

 وحذج انخرٌطح انجٍنٍح  : 

 %0نجٍُاخ انًرذثطح عهى انكرويىسىو وهً ذعادل َسثح عثىر يقذارها هً وحذج قٍاش انًسافح تٍٍ ا

 

 انخرائط انجٍنٍح

 : انشكم انًجاور ًٌثم خرٌطح جٍنٍح نخًسح جٍناخ يرذثطح عهى كرويىسىو وانًسافح تٍنها وانًطهىب  0ش

  A        5                D       3    B          8                     E           6            C                                                                                                                        

 

 تٍن أي جٍنٍن ٌىجذ اكثر نسثح نركرار انعثىر ؟ ويا يقذارها  ؟  -0

 تٍن أي جٍنٍن ٌىجذ اكثر نسثح لارذثاط انجٍناخ ؟ ويا يقذارها ؟  -2

   D , Cاحسة نسثح الارذثاط تٍن انجٍنٍن  -3

  A ,  Eكى نسثح ذكرار انعثىر تٍن انجٍنٍن  -4

 تىحذج خرٌطح جٍنٍح   B  , Cكى انًساقح تٍن انجٍنٍن  -5
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 :انًطهىب  و  تٍنهًا  : انشكم انًجاور ًٌثم خرٌطح جٍنٍح نخًسح جٍناخ يرذثطح عهى كرويىسىو ونسة الارذثاط 2ش

  A        92              D     98    B        89                     E          93           C                                                                                                                        

 

 تٍن أي جٍنٍن ٌىجذ اقم نسثح نركرار انعثىر ؟ ويا يقذارها  ؟  -0

   D  ,   Eاحسة نسثح الارذثاط تٍن انجٍنٍن  -2

    D  ,   Cكى انًسافح تٍن انجٍنٍن  -3

 تٍن أي جٍنٍن ذىجذ اقم نسثح ارذثاط  ؟ ويا يقذارها ؟  -4

 Bوكاند نسثح الارذثاط تٍن انجٍناخ    \%  A  ,  E   7وتٍن     \% D ,C  00خًسح جٍناخ يرذثطح عهى كرويىسىو واحذ . فإرا كاند نسثح انعثىر انجٍنً تٍن انجٍناخ   A , B , C , D , E:  3ش

 ,  C    77  %\  وتٍن انجٍناخE , D  05  وكاند انًسافح تٍن انجٍناخ  %A , B   06  وتٍن انجٍنٍن  \وحذج خرٌطح جٍنٍحC , E   4   وحذاخ خرٌطح جٍنٍح 

 انًطهىب : 

 رذة انجٍناخ انخًسح عهى انكرويىسىو  -0

 نسثح ذكرار نعًهٍح انعثىر انجٍنً  تٍن أي جٍنٍن ذىجذ اقم -2

  تٍن أي جٍنٍن ذىجذ اقم نسثح ارذثاط تٍن انجٍناخ عهى انكرويىسىو ؟ ويا يقذارها ؟  -3

 %  22تٍن أي جٍنٍن ذىجذ نسثح ارذثاط يقذارها  -4

  Eعن انجٍن     Bكى ٌثعذ انجٍن  -5
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 : الأرقاو فً انجذول اَذً ذًثم انًسافح تٍن خًسح جٍناخ يرذثطح عهى كرويىسىو . وانًطهىب  4ش

 رذة انجٍناخ عهى انكرويىسىو  -0

 يا نسثح الارذثاط  فً ) ش (  -2

 كى نسثح انعثىر انجٍنً فً ) ص (  -3

 كى انًسافح فً ) ع (  -4

 ٍح انعثىر انجٍنً تٍن أي جٍنٍن ذىجذ أعهى نسثح ذكرار نعًه -5

 

 : انشكم انًجاور ًٌثم عذج خرائط جٍنٍح وانًسافاخ تٍن انجٍناخ وانًطهىب :  5ش

                                                                                                                           B       11             C           11                 A      3        D     انًطهىب : 

 رذة انجٍناخ عهى انكرويىسىو  -0

     F         4         C          9                 E         7             G                                                                                                                                         

 تٍن أي جٍنٍن ذىجذ اقم نسثح ارذثاط  -2

    A            7              F               15                              B                                                                                                                                         

   D , Gيا انًسافح تٍن انجٍنٍن  -3

  F  ,  Dيا نسثح الارذثاط تٍن انجٍناخ  -4

 

E D C B A  

 A - 12 ش ص 5

7 11 15 - 12 B 

 C ش 15 - 4 ع

 D ص 11 4 - 18

 E 5 7 ع 18 -
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 ة الارذثاط ونسة انعثىر انجٍنً وانًسافح تٍن خًسح جٍناخ وانًطهىب : : فً انجذول انًجاور نس 6ش

 أكًم انجذول انًجاور ؟ ثى رذة انجٍناخ عهى انكرويىسىو  -0

 تٍن أي جٍنٍن ذىجذ أعهى نسثح ارذثاط ؟ ويا يقذارها  ؟  -2

 تٍن أي جٍنٍن ذىجذ أعهى نسثح ذكرار نعًهٍح انعثىر ؟ ويا يقذارها ؟  -3

 ىر انجٍنً عهى ارذثاط انجٍناخ يا ذأثٍر عًهٍح انعث -4

 يا أهًٍح انخرائط انجٍنٍح  -5

 كٍف ٌرى عًم انخرائط انجٍنٍح ؟ ) كٍف ٌرى ذحذٌذ يىاقع انجٍناخ وذرذٍثها عهى انكرويىسىو (  ؟  -6

 

 

 

 

 

 

 

 انًسافح نسثح الارذثاط نسثح انعثىر انجٍناخ

C ,  B 20 %   

E  ,  D  77  %  

C  ,  A   04 

A  ,  D 7 %   

C  ,  E  72  %  

A  ,  B   7 


